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Zastupitelé schválí 
nové investiční akce

Investice a běžné výdaje za více než 
227 milionů korun, které jsou sou-
částí úpravy rozpočtu budou předlo-
ženy zastupitelům ke schválení na je-
jich zasedání, které se koná ve středu 
27. března od 16.30 hodin v hasičské 
zbrojnici v ulici Partyzánů.

„Do rozpočtu byla kromě ji-
ného převedena část zůstatku fi-
nančních prostředků z  účtů měs-
ta k 31. 12. 2018, došlo k povýšení 
u daňových příjmů, které nyní kopí-
rují skutečnost roku 2018, a je do něj 
zapojen také padesátimilionový re-
volvingový úvěr i část Fondu rezerv 
a rozvoje ve výši 30 milionů korun. 
Ve výdajích jsou zastupitelům před-
loženy požadavky jednotlivých od-
borů, které byly konzultovány s ve-
dením města. Zařazení těchto akcí 
do rozpočtu odpovídá prioritám a fi -
nančním možnostem,“ popsal roz-
počtové opatření vedoucí odboru 
ekonomiky a fi nancí Josef Hranec.

V  nově zařazených investicích 
se vyjímá svou fi nanční náročnos-
tí především výstavba severní tri-
buny na zimním stadionu, koupě 
objektu Prioru, rekonstrukce byto-
vého domu Stará 7, úprava veřejné-
ho prostranství v bývalých kasár-
nách, vybudování školního hřiště 
u ZŠ Dvořákův okruh, úprava okolí 
koncertní síně nebo rekonstrukce 
kuchyně v Mateřské škole K. Čapka.

Kromě rozpočtu zastupitelé pro-
jednají smlouvy mezi městem a Mo-

ravskoslezským krajem potřebné 
k realizaci projektu kotlíkových do-
tací a mimo jiné jim ke schválení 
budou předloženy dvě městské vy-
hlášky. Jednak vyhláška o nočním 
klidu, která obsahuje akce, u nichž 
bude doba nočního klidu jiná, než 
stanovuje zákon, a jednak vyhláška 
o systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a od-
straňování komunálních odpadů 
na území obce a nakládání se sta-
vebním odpadem. „Ta se oproti před-
chozí liší tím, že jsou do ní zahrnuty 
nové typy sběrných nádob, na biood-
pad a pro jedlé tuky a oleje. Ty jsou 
také novou složkou komunálního od-
padu, kterou lidé mohou odevzdávat 
do sběrných dvorů,“ vysvětlil vedou-
cí odboru životního prostředí Petr 
Suchý.  (dc)

Cvilínská rozhledna 
další sezonu nezahájí

Chloubu Krnova, cvilínskou roz-
hlednu, čeká generální rekonstruk-
ce. Už za dva roky by návštěvníci 
mohli nahoru vystoupat po nových 
schodech a rozhlédnout se z opra-
vené vyhlídky nejen po vzdálenější 
krajině, ale i bližším okolí věže, které 
rovněž dozná změn. Než se tak sta-
ne, rozhledna bude zavřená. Její stav 
je už natolik špatný, že by mohl být 
pro návštěvníky nebezpečný.

Asi největší hrozbu představuje 
drolící se cimbuří. Z toho důvodu 
bylo už předloni umístěno nad ven-
kovním schodištěm lešení se stříš-
kou a na vyhlídkové terase bránily 
přístupu k cimbuří zábrany. „Stav 
rozhledny je v současnosti do té míry 
havarijní, že ani tato opatření neský-
tají návštěvníkům záruku bezpečnos-
ti. Nevyhovuje staticky a pokročila 
také hniloba dřevěného schodiště. 
Proto bylo rozhodnuto o uzavření 
rozhledny ještě před samotným zahá-
jením rekonstrukce,“ uvedla vedou-
cí odboru veřejných zakázek Klára 
Hazuchová.

Neutěšený stav známé rozhledny 
město řeší od roku 2017, kdy byla 
provedena řada průzkumů, které 
zhotovil tým odborníků, v jehož řa-
dách byl například expert Českého 
egyptologického ústavu a další špičky 
v oboru geologie, statiky a dynamiky 
staveb. „Mimo jiné šlo o geodetické za-
měření pro zkoumání pohybu rozhled-
ny, nad rámec toho pravidelného, kte-

rý provádějí Technické služby Krnov, 
dále inženýrsko -geologický průzkum, 
průzkum vlhkosti a salinity zdiva nebo 
mykologický průzkum. Veškeré pod-
klady nyní projektant zapracovává do 
dokumentace, kterou má odevzdat do 
konce srpna letošního roku,“ upřesnila.

Následovat bude výběr dodavate-
le, o němž by mohlo být jasno ještě 
letos. „Rekonstrukce nebude snadnou 
záležitostí. Nejdřív se budou muset 
železobetonovým prstencem zpevnit 
základy, které se nacházejí v hloub-
ce pouhých devadesáti centimetrů 
od terénu. Práce bude komplikovat 
skutečnost, že část podloží tvoří skála 
a rozhledna se nachází na špatně do-
stupném místě pro těžkou techniku,“ 
vysvětlila Klára Hazuchová.

Kromě rekonstrukce samotné roz-
hledny architekti řeší také její na-
svícení a v dalším kroku se budou 
věnovat úpravě jejího okolí. „Sou-
sední areál poutního kostela byl vloni 
vyhlášen národní kulturní památkou, 
což se odrazilo na větší návštěvnosti, 
která přinesla nejen zvýšenou potře-
bu laviček a odpadkových košů, ale 
také nutnost vybudovat veřejné to-
alety,“ uzavřela Klára Hazuchová.

Rozhledna na Cvilíně je dominan-
tou Krnova od roku 1903. Postave-
na byla podle projektu architekta 
Ernsta Latzela z iniciativy Morav-
skoslezského horského spolku a za 
vydatné fi nanční podpory knížete 
Jana II. z Lichtenštejna.  (dc)

Planetu Zemi prostřednictvím 
her poznávaly děti, které se v so-
botu 9. března vydaly v doprovo-
du rodičů a prarodičů do středis-
ka volného času, kde pro ně byla 
připravena oblíbená akce Mámo, 
táto, pojď si hrát!  
 Foto: Dita Círová

  Oprava komunikace 
je v patové situaci

  Budoucí prvňáčci 
zamíří v dubnu k zápisu

  Práce na stavbě 
obchvatu naplno začínají

  Senioři se mohou 
hlásit do akademie

  Darujte pár hodin 
svého dne druhým

  Vrchařská koruna 
rozšířila kategorie

   KRRR! v kině Mír 
bude už počtrnácté

V hasičské zbrojnici
v ulici Partyzánů se

ve středu 27. března 2019
od 16.30 hodin koná

4. zasedání
Zastupitelstva města Krnova.

Program:
1. Zahájení
2.  Usnesení ze schůze RM 

(ze dne 11. 2., 25. 2. a 11. 3. 2019)
3. Úprava rozpočtu r. 2019
4. Hovory s občany (18.00-18.30)
5. Různé, podněty občanů
6. Kontrola úkolů, závěr
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Krátce
Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají kaž-
dé první úterý v měsíci konzultační 
dny České obchodní inspekce Ost-
rava pro občany ve věci reklamační-
ho řízení. Nejbližším konzultačním 
dnem je úterý 2. dubna, kdy pracov-
ník ČOI bude zájemcům k dispozici 
od 9.00 do 13.00 hodin. Poradna se 
nachází v 1. patře radnice, v malé 
zasedací místnosti.  (red)

Brantice pronajmou ordinaci
Obec Brantice vyhlašuje záměr na 
pronájem nově zrekonstruovaných 
nebytových prostor v budově zdra-
votního střediska Brantice č. p. 294 
za účelem zřízení stomatologické or-
dinace. Bližší informace poskytne 
starosta obce Vladimír Dofek, te-
lefonní číslo 602 580 697 či e -mail 
starosta@brantice.cz.  (red)

Orkán napáchal 
milionové škody
Silný vítr, který se přehnal Krnovem 
v noci z neděle na pondělí 11. břez-
na, způsobil výpadek elektřiny, což 
v případě Ježníku znamenalo rovněž 
přerušení dodávky pitné vody, a za-
nechal po sobě vyvrácené stromy, 
které v několika případech spadly 
na zaparkované automobily. Vzdu-
chem létala také střešní krytina či 
parapety. Město Krnov eviduje více 
než milionovou škodu na budově 
základní školy v Žižkově ulici, kde 
vítr strhl střechu o ploše 300 metrů 
čtverečních.  (dc)

Na hodinu zhasne 
svět a Cvilín s ním 
Krnov se letos připojí k mezinárod-
ní akci Hodina Země, a to tím, že 
v sobotu 30. března na jednu hodi-
nu, od 20.30 do 21.30 hodin, zhas-
ne nasvětlení poutního kostela na 
Cvilíně. Symbolické zhasnutí světel 
má upozornit na skutečnost, že člo-
věkem způsobené klimatické změny 
jsou problém, který je třeba aktivně 
řešit. Město Krnov si v roce 2017 
nechalo zpracovat studii Uhlíko-
vá stopa města – Místní příspěvek 
města ke globální změně klimatu, 
z níž vyplynulo několik doporuče-
ní. Mezi nimi nutnost zaměřit se na 
využívání energií z obnovitelných 
zdrojů, vyhledávat úspory ve spo-
třebě energie například zateplo-
váním budov nebo minimalizovat 
negativní vliv dopravy na životní 
prostředí systematickým řešením 
dopravy ve městě.  (dc)

Fotografi cká soutěž 
Krnov šetří přírodu
Přemýšlíte nad tím, že nadměrná 
spotřeba jednorázových plastových 
obalů neprospívá životnímu pro-
středí a při nákupu zeleniny a ovoce 
používáte plátěné pytlíky? Na kávu 
s sebou si nosíte vlastní kelímek? 
Balíte dětem svačinku do krabičky 
místo sáčku? Pokud jste na někte-
ré z předchozích otázek odpověděli 
ano a máte účet na Instagramu, tak 
právě vám je určena naše jarní foto-
grafi cká soutěž Krnov šetří přírodu. 
Vítězové získají unikátní ekologický 
kelímek na kávu. Pravidla a více in-
formací na bit.ly/krnovsetripriro-
du19.  (red)

Budoucí prvňáci zamíří v dubnu k zápisu
Předškoláky čeká už zanedlouho 

první životní zkouška. Půjdou k zá-
pisu do prvního ročníku základ-
ní školy, který se koná v  pondělí 
8. a v úterý 9. dubna, vždy od 14.00 
do 17.00 hodin. Tento termín pla-
tí jak pro základní školy zřizované 
městem, tak pro MŠ, ZŠ a SŠ Slez-
ské diakonie. V soukromé ZŠ Klíček, 
která má nově sídlo v Bruntálské uli-
ci v Kostelci, se zápis koná ve středu 
10. dubna od 13.00 do 17.00 hodin.

„Z  našich statistik vyplývá, že 
k  31. srpnu letošního roku dovr-
ší šestý rok věku 201 dětí s trvalým 
bydlištěm v Krnově a ty by se k zá-
pisu měly dostavit. Zároveň s nimi 
má přijít také 57 dětí, které získaly 
v loňském roce odklad školní docház-
ky,“ uvedla vedoucí odboru školství 
,kultury a sportu Pavlína Říhová. 

V základních školách zřízených 
městem by mělo být otevřeno cel-
kem devět tříd, po třech ve škole 
na Janáčkově náměstí a  po dvou 
ve školách na Dvořákově okruhu, 
v Žižkově ulici a Smetanově okruhu.

Školní docházka je ze zákona po-
vinná a rodič či zákonný zástup-
ce dítěte je proto povinen přihlásit 
dítě k zápisu. Zažitou formou je, 
že se rodič spolu s dítětem k zápisu 
dostaví v určenou dobu do základní 
školy podle školských obvodů, na 
něž je město rozděleno. Tyto ob-
vody je vhodné dodržet, přestože 
rodiče mají právo si vybrat místo 
zápisu. Příslušnost dítěte do obvo-
du školy je totiž jedním z kritérií 
pro rozhodnutí o přijetí. V případě 
naplnění tříd se může stát, že dítě 
do rodičem vybrané školy nebude 
přijato a bude následně umístěno 
do školy, kde bude místo, a to bez 
ohledu na obvod. Povinnost dosta-
vit se k zápisu mají i rodiče, jejichž 
dítě má nějakou speciální vzdělá-
vací potřebu a je u něho jen malý 
předpoklad, že by absolvovalo zá-
kladní školu fungující v  běžném 
rozsahu. Rodič přitom dítě ale do 
školy povinně přivést nemusí. Stačí, 
když přijde s rodným listem před-
školáka.

Po základních školách budou or-
ganizovat zápis také školy mateřské, 
a to ve čtvrtek 2. května. V mateř-
ských školách zřizovaných městem 
to bude od 10.00 do 16.00 hodin, 
v soukromé MŠ Klíček v ulici U No-
vých staveb od 13.00 do 17.00 ho-
din.

Zápis do mateřských škol se týká 
nejen nejmenších dětí, ale i  těch, 
které půjdou v roce 2020 do ško-
ly a tedy nejpozději 31. srpna 2019 
dosáhnou věku pěti let. Pokud ta-
kové dítě do mateřské školy ještě 
nedochází, musí ho zákonný zá-
stupce k docházce přihlásit. Před-
školní vzdělávání je totiž povinné 
pro všechny děti. Povinné před-
školní vzdělávání trvá i ve školním 
roce, pro který byl dítěti povolen 
odklad povinné školní docházky, 
a je ukončeno až začátkem plnění 
povinné školní docházky. 

U mateřských škol nejsou stano-
veny školské obvody, rodiče mo-
hou dítěti vybrat libovolnou z de-
víti škol.  (dc)

Oprava komunikace 
je v patové situaci

Nesouhlas vlastníků pozemků 
s umístěním vsakovacího objektu 
je důvodem, proč město zatím ne-
zahájí ani projektování opravy ko-
munikace v ulici Petrův Důl. Přitom 
jako jedna z posledních panelových 
cest ve městě by si výměnu povrchu 
už skutečně zasloužila.

Záměr pustit se do opravy nara-
zil na problém s odvodem dešťo-
vých vod. Přestože situace v loka-
litě je v tomto ohledu velmi složitá, 
technické řešení se našlo. Vyžaduje 
ale umístění vsakovacího objektu 
na pozemcích, které nejsou v ma-
jetku města. „V minulém roce jsme 
se pokusili získat povolení k umístě-
ní objektu na pozemek ve vlastnic-
tví státu. Naše snahy ale zkrachovaly 
na skutečnosti, že Státní pozemko-
vý úřad ještě nemá dokončené po-
zemkové úpravy. Uzavření smlouvy 
o smlouvě budoucí o zřízení věcné-
ho břemene tak zatím není možné 

a časový výhled je neurčitý,“ uvedla 
vedoucí odboru veřejných zakázek 
Klára Hazuchová. 

Další možností by bylo vybudo-
vat objekt na pozemku, který městu 
k tomuto účelu nabídl soukromník. 
„To vyžadovalo souhlas ještě jedno-
ho vlastníka a u něj jsme nepocho-
dili,“ dodala s tím, že odbor nyní ve 
spolupráci s projektantem hledá jiné 
řešení.

Problém s  odvodem dešťových 
vod řeší také projekt na opravu uli-
ce V  Osadě. „Projektant se s  ním 
vypořádal návrhem na vybudování 
nového úseku. Ještě, než projekt do-
pracuje, mohou ho připomínkovat 
obyvatelé této části města, kteří v nej-
bližších dnech ve schránkách najdou 
anketní lístek. Jejich relevantní při-
pomínky pak projektant do projektu 
zapracuje. Následovat bude žádost 
o vydání územního rozhodnutí,“ uza-
vřela Klára Hazuchová.  (dc)

Informace 
z první ruky

V nejbližších dnech se ve všech 
domovních schránkách ve městě ob-
jeví informační leták s logem Krno-
va a Mobilního rozhlasu. Občané se 
z něj dovědí, že mohou být informo-
váni o dění ve městě prostřednic-
tvím esemesek, e -mailových zpráv, 
mobilní aplikace nebo hlasových 
zpráv, a to zcela zdarma.

Má to ovšem háček. Aby informa-
ce mohli dostávat, musí se zaregist-
rovat. Součástí letáku proto je regis-
trační formulář, který po vyplnění 
bude třeba odevzdat do podatelny 
městského úřadu nebo turistického 
informačního centra. Registrace je 
možná také prostřednictvím webo-
vého formuláře krnov.mobilniroz-
hlas.cz anebo po stažení aplikace 
Zlepšeme Česko.

„Lidé by měli kromě telefonního 
čísla nebo e -mailové adresy vyplnit 
adresu bydliště, která je pro nás velmi 
důležitá. Umožní nám cíleně infor-
movat občany například v případě 
poruch a plánovaných oprav inže-
nýrských sítí. Je totiž zbytečné, aby 
celý Krnov dostával zprávu, že třeba 
v jedné jediné ulici nepoteče voda. 
V případě, že občané chtějí zaregist-
rovat více adres, což se týká zejména 
podnikatelů, není problém. Webový 
formulář umožňuje zadat až tři ad-
resy,“ uvedla mluvčí úřadu Dita Cí-
rová s tím, že zaregistrovaný občan 
se může kdykoliv z informačního 
kanálu sám odhlásit.

Více informací o Mobilním roz-
hlasu najdete na webu mobilniroz-
hlas.cz. (red)

V neděli 10. března uplynulo 60 let od povstání Tibeťanů proti čínské 
okupaci jejich země a město Krnov se vyvěšením tibetské vlajky jako 
každoročně zapojilo do celorepublikové kampaně Vlajka pro Tibet. 
 Foto: Dita Círová
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Zahrádkáři budou 
muset jít přes stavbu

Na stavbě obchvatu se ve středu 
13. března uskutečnila schůzka vě-
novaná řešení přístupu zahrádkářů 
z kolonie Zlatá Opavice na zahrád-
ky, které mají za budovanou obchva-
tovou komunikací.

Původní předpoklad, že přístup 
bude zajištěn z Petrovické ulice, se 
ukázal kvůli rozsahu stavby v těch-
to místech nemožným. Padlo roz-
hodnutí, že zahrádkářům bude 
umožněn průchod (pěšky, na kole) 

stavbou od nemocnice přes most 
a  kolem úpravny vody. Pokud si 
budou potřebovat na zahrádku do-
vézt náklad autem, budou se mu-
set osobně domluvit s pracovníky 
stavby. Ti přislíbili vstřícnost, ale 
očekávají také pochopení ze strany 
zahrádkářů, že ne vždy jim to může 
být povoleno.

Všichni, kteří budou procházet 
stavbou, musí dodržovat přísná bez-
pečnostní opatření.

Pravidla bezpečného průchodu 
stavbou

1. Nutno dbát zvýšené opatrnosti 
na nerovnosti na komunikaci.

2. Průchod stavbou je povolen 
pouze vymezeným koridorem, vstup 
do ostatních prostor stavby je zaká-
zán! Přestože v průběhu stavby mo-
hou některá místa na stavbě vypadat 
zajímavě, nevstupujte na staveniš-
tě – je to místo nebezpečné a hrozí 
vážný úraz nebo zranění.

3. Pokud možno při průchodu 
stavbou se v místě zbytečně nezdr-
žujte.

4. V blízkosti průchodu stavbou 
se pohybují stroje a je zde provozo-
vaná nákladní doprava. Je zakázáno 
přibližovat se k pracujícímu stroji, je 
nutno si dávat pozor na jízdu auto-
mobilů v blízkosti průchodu stav-
bou.

5. Nepřelézejte zábradlí, nevstu-
pujte za výstražnou pásku a  toto 
značení neničte.  (dc)

Krátce
Uzavírka komunikace 
v ulici Vysoký břeh
V souvislosti se stavbou obchva-
tu je od  pondělí 18. března uza-
vřen 400metrový úsek komunika-
ce v ulici Vysoký břeh. Provoz je 
veden po ulicích Hlubčické a Na 
Hrázi a dále po provizorní komuni-
kaci, která se napojuje na ulici Vy-
soký břeh za soutokem řek Opa-
vy a Opavice. Uzavírka potrvá do 
10. 8. 2020.

Uzavírka části cyklotrasy č. 55
Od 18. března je zcela uzavřen 
1,4 km úsek cyklotrasy č. 55 v úse-
ku od Karáskovy ulice po ulici Cho-
mýžskou. Náhradní trasa je vedena 
po stávajících pozemních komu-
nikacích v ulicích Seifertově, Al-
brechtické a Chomýžské. V úseku 
od koupaliště po bývalou železnič-
ní trať do cihelny není umožněn 
průchod ani pěším. Lidé tudy ne-
projdou ani podél koryta řeky, a to 
v obou směrech. Uzavírka potrvá 
do 10. 8. 2020.

Stará Petrovická 
bude uzavřena
Ulice Stará Petrovická je před první-
mi domy ve směru od řeky přeruše-
na stavbou obchvatu. Do 30. března 
po ní ještě přejdou pěší, po tomto 
datu bude uzavřena natrvalo.

Uzavírka v Opavské 
ulici má nový termín
Z  důvodu budování kruhového 

objezdu v blízkosti čerpací stani-
ce v  Opavské ulici musí stavbaři 
uzavřít část komunikace. Původně 
měla být uzavírka zahájena 30. dub-
na. Tento termín již neplatí, nově 
bylo oznámeno datum 3. červ-
na. Úsek bude rozdělen na něko-
lik kratších a  uzavřen bude vždy 
jeden pruh. Dopravu budou řídit 
semafory. Uzavírka má skončit do 
15. 12. 2019.

Setkání s občany
Zatímco v loňském roce se stavba 
obchvatu dotýkala jen jejího bez-
prostředního okolí, letos výrazně 
zasáhne do života celého města. 
Občané musejí počítat s velkým 
množstvím uzavírek, výrazně 
se zvýší počet nákladních vozi-
del mířících do Krnova ze všech 
stran. Navážet budou materiál na 
mosty a hlavně kamenivo na ná-
syp silničního tělesa. Asi největší 
problémy se očekávají v místech 
křížení obchvatu s  ulicemi Al-
brechtickou, Petrovickou a Hlub-
čickou. Pro lepší informovanost 
obyvatel těchto lokalit uspořáda-
lo město Krnov setkání s občany 
za účasti zástupců zhotovitele. 
V Chomýži se informační schůz-
ka konala 6. března, pro občany 
z ulic Hlubčické a Petrovické se 
uskutečnila 19. března (po uzávěr-
ce tohoto čísla Krnovských listů). 
Informace z  obou setkání vám 
přineseme v příštím čísle Krnov-
ských listů.  (dc)

Práce na stavbě obchvatu se naplno rozjíždějí
Na stavbě obchvatu se 6. března 

uskutečnil kontrolní den, kterého se 
zúčastnili také zástupci města Krno-
va. Přinášíme vám informace, které 
zde zazněly.

• Ulice Albrechtická – na druhou 
polovinu letošního roku se připra-
vuje částečná uzavírka komunikace, 
která začne přibližně v místech prv-
ního zaústění ulice Okružní ve smě-
ru od Města Albrechtic. Úsek bude 
rozdělen na několik kratších a uza-
vřen bude vždy jeden pruh. Dopra-
vu budou řídit semafory. Předpo-
kládaná doba uzavírky: tři měsíce.

• Estakáda přes Albrechtickou 
ulici a železniční trať – probíhá be-
tonáž opěr, k vybudované opěrné 
zdi se budou dělat násypy.

• Křížení obchvatu s ulicí Cho-
mýžskou – zde se v rámci stavby 
bude budovat podchod a další pro-
pustek. V těchto místech bude sjezd 
z obchvatu do ulice Chomýžské.

• Estakáda u vodárny Zlatá Opa-
vice – provádí se přeložka vodovo-
du, vrtání pilot a opěr. Jakmile bu-
dou hotové piloty, začnou se stavět 
základy.

• Uzavření cyklostezky  – od 
18. března zcela uzavřena cyklostez-
ka v úseku mezi koupalištěm a býva-
lou železniční tratí do cihelny, včet-
ně mostu u vodárny Zlatá Opavice. 
Lidé tudy neprojdou ani podél kory-
ta řeky, a to v obou směrech.

• Výstavba nového vodojemu pro 
zahrádkářskou osadu Zlatá Opavi-
ce – součástí stavby je i rozvodná 

síť vody. Předběžný odhad zprovoz-
nění dodávek vody je přelom dubna 
a května.

• Petrovická ulice  – po zimní 
přestávce obnoven ná voz kameniva 
z Pol  ska. Zdejší obyvatelé si stěžují 
na hlučnost (rozbitý asfalt) a na to, 
že řidiči překračují povolenou rych-
lost. Zazněl požadavek měs ta, aby 
zhotovitel apeloval na řidiče náklad-
ních vozidel, vezoucích materiál na 
stavbu obchvatu, ať dodržují před-
pisy. Zástupce zhotovitele uvedl, že 
upozornil všechny spolupracující 
dopravce, ať jejich řidiči jezdí po-
malu a jízdu přizpůsobí tomu, že se 
nacházejí v obytné části. Řešením 
by podle něj mohlo být častější mě-
ření rychlosti policisty. Dále město 

upozornilo na zvýšený počet pěších 
po uzavření ulice Staré Petrovické. 
Návrh ze strany zhotovitele byl na 
snížení rychlosti v úseku od křížení 
ulic Staré Petrovické a Petrovické po 
most přes řeku Opavici. Následovat 
budou jednání s Policií ČR na čas-
tější kontrolu. Ještě v první polovi-
ně roku dojde k částečné uzavírce 
komunikace (vždy jeden pruh, do-
prava řízena kyvadlově semafory), 
nejdřív se ale začnou budovat násy-
py a bude vybudován podchod pro 
pěší a cyklisty.

• Ulice Stará Petrovická  – na 
konci března bude natrvalo přeru-
šena obchvatovou komunikací. Po-
dle projektu tudy vede most přes 
potok Mohlu.

• Ulice Hlubčická – ještě v první 
polovině roku dojde k částečné uza-
vírce komunikace (vždy jeden pruh, 
doprava řízena kyvadlově semafo-
ry), nejdřív se ale začnou budovat 
násypy a bude vybudován podchod 
pro pěší a cyklisty.

• Vysoký břeh  – od 18. března 
uzavírka části komunikace, od od-
bočky z Hlubčické ulice po napo-
jení nově vybudované provizorní 
komunikace, která vede z ulice Na 
Hrázi.

• Úsek mezi Vrbinou a bývalým 
Řempem – opěrné zdi, izolace, do-
syp a betonáž. Dále je zde inundační 
most, který nebude sloužit veřejnos-
ti, ale Povodí Odry, pracovníci pro-
vádějí izolační a další práce.

• Úsek mezi ulicemi K Řempu 
a  Bližčická  – budují se přeložky 
vysokotlakého plynovodu a kana-
lizace. 

• Ulice Bližčická – komunikace 
ze strany od Petrova rybníku bude 
končit před železničním přejezdem 
a bude přeložena podél železniční 
trati se zaústěním do ulice K Řem-
pu. Důvodem je její přerušení opě-
rou estakády.

• Ulice Opavská – u čerpací sta-
nice se začne budovat velký kruho-
vý objezd, letos se zde zahájí práce. 
V této souvislosti dojde k částečné 
uzavírce komunikace v ulici Opav-
ské (vždy jeden pruh, doprava říze-
na kyvadlově semafory).

• Aktuální harmonogram stav-
by bude schválený do 2. dubna. (dc)

VÝSTAVBA OBCHVATU
Koordinátor obchvatu 

za město Krnov
● Ing. Dita Círová – 

tisková mluvčí
tel. 554 697 106, 606 316 439

dcirova@mukrnov.cz
● Mgr. Pavel Moravec –

místostarosta, tel. 554 697 212
pmoravec@mukrnov.cz

Zhotovitel – vedení stavby
● Petr Pietraszek – stavbyvedoucí

pietraszek@silnice.com
tel. 731 699 663

Informace
bit.ly/Obchvat

www.krnovskyobchvat.cz
Investorem stavby je ŘSD ČR.

U vodárny Zlatá Opavice se buduje estakáda, která přemostí cyklo-
stezku a řeku.  Foto: Dita Círová



4

Senioři se mohou 
hlásit do akademie

Zájemci o vzdělávání z řad dří-
ve narozených obyvatel Krnova se 
letos mohou opět přihlásit do Se-
nior akademie, jejíž druhý ročník 
připravuje pracoviště prevence kri-
minality odboru školství, kultury 
a sportu.

„Program budou tvořit přednášky 
z oblasti preventivního poradenství, 
zaměřené například na to, jak čelit 
podvodníkům a  takzvaným šmej-
dům, jak se chovat v dopravě nebo 
co dělat, pokud se senior stane obětí 
trestného činu. Součástí bude rovněž 
exkurze do hasičské zbrojnice a ná-
cvik první pomoci. Cyklus pak na 
sklonku roku zakončí přednáška psy-
chologa o úspěšném stárnutí a lekce 
tréninku paměti,“ popsala manažer-
ka prevence kriminality Irena Šin-
dlerová s tím, že vloni tento vzdělá-
vací a osvětový program absolvovalo 
24 účastníků.

Setkání se budou konat v přibliž-

ně měsíčních intervalech od dubna 
do letních prázdnin a poté od začát-
ku školního roku do prosince vždy 
ve čtvrtek od 13.30 do 15.00 hodin 
v  prostorách Základní školy Žiž-
kova. 

„Celkem se uskuteční sedm tema-
tických setkání a absolventi Senior 
akademie při slavnostním ukončení 
obdrží v obřadní síni radnice účast-
nický list,“ doplnila informace Irena 
Šindlerová.

Senior akademie je bezplatná. 
Zahájení a první přednáška s ná-
zvem Městská policie pomáhá se-
niorům se uskuteční ve čtvrtek 
25. dubna ve 13.30 hodin. Zájem-
ci se mohou už nyní hlásit pro-
střednictvím e -mailu na adrese 
isindlerova@mukrnov.cz nebo te-
lefonicky na čísle 554 697 400.  Každý 
člen akademie bude dostávat po-
zvánky na jednotlivé přednášky 
a další zajímavé informace.  (tg)

Ze zpráv 
městské policie

Manžel se mstil za nevěru
V pondělí 4. března večer nahlá-

sil na městskou policii kolemjdoucí, 
že před hotelem Praha se perou dva 
muži. Když hlídka přijela na místo, 
před vchodem stál muž se zakrvá-
ceným nosem. Uvedl, že se popral 
s kamarádem, jemuž chodil za že-
nou, a že půjde se nechat ošetřit do 
nemocnice. Na to hlídka odjela. Za-
nedlouho se však před hotel vracela 
opět. Byla o to požádána Policií ČR, 
kterou napadený muž kontaktoval 
s tím, že útočník nyní v okolí nahá-
ní ze stejného důvodu jejich další-
ho kamaráda. Strážníky po příjezdu 
před hotel dotyčný muž kontakto-
val a oni ho, aby unikl pomstě zhr-
zeného manžela, převezli do místa 
bydliště.
Zloděje prozradily 
vyboulené kalhoty

S  vyboulenými kalhotami pro-
šel přes pokladny v prodejně Kau-
fl and v sobotu 9. března dopoledne 
sedma čtyřicetiletý muž a  vzápětí 
byl zadržen zdejší ochrankou. Dů-
vodem nebyla mužova erekce, ale to, 
že si do kalhot zastrčil balíček kávy 
v hodnotě 80 korun, který nezapla-
til. Přivolaná hlídka zloději udělila 
třísetkorunovou pokutu, již na mís-
tě zaplatil.
Pacientku našli na zastávce

Že se na autobusové zastávce 
v Albrechtické ulici nachází spoře 
oděná zmatená žena, která odmí-
tá komunikovat, bylo oznámeno 
strážníkům v  pondělí 11. března 
odpoledne. Hlídka podle náramku 
na ženině ruce zjistila, že se jedná 
o čtyřiaosmdesátiletou pacientku 
krnovské nemocnice. Promrzlou se-
niorku proto strážníci do nemocni-
ce převezli a následně předali zdra-
votníkům.
Opilec se opaloval u divadla

Teplým slunečním paprskům, kte-
ré zaplavily Krnov v neděli 17. břez-
na, neodolal muž, který, jak sám 
tvrdil, se opaloval před polednem 
u městského divadla. Na jeho čin-
nosti by nebylo nic špatného, kdy-
by neležel na zemi a nebyl pod vli-
vem alkoholu. Na výzvu přivolaných 
strážníků nakonec dokázal vstát 
a z místa odejít po svých.  (dc)

Coworking MSIC pomohl už několika fi rmám
V  červnu loňského roku bylo 

v prostorách polikliniky otevřeno 
ve spolupráci města Krnov a Mo-
ravskoslezského inovačního centra 
Ostrava (MSIC) coworkingové cen-
trum. Jeho smyslem je poskytnout 
informace o možnostech podpory 
podnikatelů. A to jak těch začínají-
cích, kteří hledají cesty, jak začít, tak 
těch, kteří již nějakou dobu podni-
kají a dostali se do fáze, kdy potře-
bují překonat stagnaci, nastartovat 
další růst, popřípadě vyřešit nějaký 
klíčový problém, který brzdí jejich 
fungování.

Kam jsme se za půl roku provozu 
kanceláře posunuli? Díky pravidel-
né přítomnosti jsme měli možnost 
zmapovat asi 35 fi rem, které na Kr-
novsku působí a spadají mezi malé 
a střední podniky (do 250 zaměst-

nanců, s českým majitelem). Tyto 
fi rmy byly osloveny, s řadou z nich 
proběhla osobní setkání, na kte-
rá navázaly zatím tři realizované 
projekty v oblasti podpory pod-
nikání. Dále jsme pomohli dvěma 
společnostem zviditelnit v médiích 
jejich podnikatelský příběh, což je 
služba, kterou nabízíme pro zvý-
šení povědomí o zajímavých fi r-
mách v regionech. Další projekty 
byly rozjednány, ale zatím nezre-
alizovány.

Co nejvíce brání spuštění většího 
počtu projektů na podporu podni-
kání? Prvním důvodem je, že pod-
nikatelé příliš nedůvěřují veřejnému 
sektoru a poradcům. Druhým pak je 
nedostatek času, související s typem 
fi rem. Většina fi rem, s nimiž jsme 
se setkali, jsou rodinného charak-

teru, kde klíčovou roli hraje majitel 
nebo úzká skupinka vedení. Proto-
že všechny činnosti stojí na nich, je 
pro ně problematické udělat si čas 
na pravidelná setkání k rozvojovým 
otázkám.

Je třeba zdůraznit, že se jedná 
o  důvody, které jsou srovnatelné 

s těmi, s nimiž se setkáváme v ce-
lém kraji mimo Ostravsko, kde je 
povědomí o  MSIC a  nabízených 
službách větší.

Cílem města i kraje je zvýšit počet 
projektů realizovaných na Krnov-
sku, protože čím více bude v tomto 
regionu úspěšných podnikatelů, tím 
větší bude zájem lidí v regionu zů-
stat, popřípadě se sem po studiích 
nebo krátké kariéře v jiných regio-
nech vrátit. Proto společně s měs-
tem připravujeme inspirativní akce, 
na nichž bychom rádi prezentova-
li nejen možnosti, které podnika-
telé pro podporu svého podnikání 
mají možnost získat, ale i výsledky, 
kterých se díky 95 projektům, roz-
běhnutých za 20 měsíců fungování 
MSIC, podařilo ve fi rmách dosáh-
nout.  Kamil Košťál, MSIC

Spolek Slezské odrůdy a skautský oddíl Krnovská Trojka se v sobotu 
16. března společně pustili do obnovy zanedbaného sadu v lokalitě 
Papírového mlýna poblíž Petrova rybníka. U cyklostezky, spojující 
Krnov a Opavu, by tak díky odstranění náletových dřevin, suchých 
větví i staré trávy mělo postupně vzniknou příjemné veřejně přístup-
né místo. Foto: Tomáš Gaudek

Volná 
pracovní místa

Ředitel základní školy
Rada města vyhlašuje konkursní 
řízení na vedoucí pracovní místo 
ředitele organizace Základní ško-
la Krnov, Dvořákův okruh 2. Po-
drobnější informace o požadavcích 
a přihlášce na webových stránkách 
města www.krnov.cz nebo u Eri-
ky Gottwaldové na telefonním čís-
le 554 697 418. Termín odevzdání 
přihlášek do 12. 4. 2019.

Investiční referenti
Městský úřad v Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení dvou 
pracovních míst investičního re-
ferenta odboru veřejných zaká-
zek. Pracovní poměr na dobu ne-
určitou, nástup dle dohody. Termín 
odevzdání přihlášek do 23. 4. 2019. 
Bližší informace na stránkách města 
www.krnov.cz nebo u vedoucí od-
boru veřejných zakázek Kláry Ha-
zuchové, telefonní číslo 554 697 234, 
a personalistky Dagmar Jatzkové, te-
lefonní číslo 554 697 253.

Zemědělský dělník/ce
Technické služby Krnov při-
jmou zemědělského dělníka / 
dělnici. Na plný pracovní úva-
zek do 30. 11. 2019. Požadavky: 
vyučení výhodou a  zkušenosti 
s  křovinořezem. Bližší informa-
ce podá Petr Sabo, telefonní čís-
lo 602 785 192, či Radmila Měsícová, 
telefonní číslo 554 692 040, e -mail: 
radmila.mesicova@tskrnov.cz

Vedoucí zdravotnického úseku 
a Vedoucí úseku sociálního 
a přímé péče
Domov pro seniory Krnov, příspěv-
ková organizace, která už více než 
25 let pečuje o 136 seniorů, hledá 
do svého týmu pracovníka na klí-
čovou manažerskou pozici – ve-
doucí úseku sociálního a přímé 
péče a dále pracovníka na pozici 
vedoucí zdravotnického úseku. Při-
hlášky zasílejte do 10. 4. 2019, bližší 
informace ohledně požadavků na 
tuto pracovní pozici naleznete na 
internetových stránkách DS Krnov 
www.dskrnov.cz nebo u personalist-
ky Hany Havlíkové na telefonním 
čísle 554 684 636.

  Každý lichý týden v  úterý 
od 9.00 do 15.00 hodin.

  Pokud se chcete dozvědět více, 
ideální je dohodnout si na ně-
které úterý setkání na adrese 
kamil.kostal@ms -ic.cz nebo te-
lefonicky na čísle 775 707 885.
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Krnov podpoří 
den autismu popáté

Na úterý 2. dubna připadá Mezi-
národní den porozumění autismu. 
Barvou tohoto dne je modrá, která 
symbolizuje komunikaci a sebevyjá-
dření, s nimiž mají lidé s autismem 
největší potíže. Jako výraz porozu-
mění a podpory rodinám, které pe-
čují o své blízké s autismem, se po 
celém světě rozsvítí modře velké bu-
dovy, lidé se obléknou do modrých 
šatů a ve větších centrech se na toto 
téma budou konat nejrůznější akce. 
Stranou nezůstane ani Krnov. 

Na věži radnice se v  tento den 
rozsvítí modře ciferníky hodin, aby 
po tři večery upozorňovaly na Den 
autismu. Ve čtvrtek 4. dubna od 
13.30 hodin se pak uskuteční happe-
ning, který už popáté organizují po-
skytovatelé sociálních služeb společ-
ně s pracovníky sociálního odboru.

„Při přípravách jsme se letos inspi-
rovali významnou ženou s autismem, 
paní Temple Grandin, která také na-
psala: „Co by se stalo, kdybychom se 
zbavili autistického genu? Měli by-
chom hlouček lidí, kteří stojí v jesky-
ni, povídají si, socializují se a nako-
nec se nic pořádného neudělá.” Je to 
úsměvné, ale většina lidí s autismem 
ulpívá na jednom tématu a dotahují 
ho do konce. Proto máme počítače, 
žárovku, teorii relativity, spoustu in-
spirativních děl nebo obrazů. Jiný její 
citát bude na butonu, který připra-

vujeme jako jeden z dárků za účast 
na happeningu,“ popsala za organi-
zátory Veronika Židková ze Slezské 
diakonie.

Počet autistů roste a nikdo neví, 
čím to je. V roce 1975 se jednalo 
o jednoho člověka z 5 000 lidí, v roce 
1985 to byl jeden z 2 500 a v roce 
2017 se uvádí, že se jedná o 2 pro-
centa lidské populace.

Autismus je slovo pocházející 
z řečtiny a znamená sám, tedy že 
člověk je sám ve svém světě. Jedná se 
o jednu z nejzávažnějších vrozených 
poruch dětského mentálního vývoje, 
kdy na neurobiologickém podkladě 
dochází k narušení některých moz-
kových funkcí. Důsledkem je, že dítě 
nedobře rozumí tomu, co vidí, slyší 
a prožívá. Jeho duševní vývoj je kvů-
li tomuto handicapu narušen hlavně 
v oblasti komunikace, sociální inter-
akce a představivosti.

„Tímto článkem a plakátkem zve-
me občany města, pečující i podpůrce 
dětí nebo lidí s autismem, také žáky 
a učitele základních a středních škol 
na již tradiční happening. Opětov-
ně pořídíme ve 14.00 hodin společný 
snímek a připravujeme prožitková 
stanoviště s cílem přispět ke zvýšení 
povědomí veřejnosti o autismu,“ do-
dává Veronika Židková.  
 Šárka Gaudková, 

Slezská diakonie

Tým iktového centra cvičil v reálných podmínkách
Iktové centrum krnovské nemoc-

nice získalo minulý rok, jako jedno 
z mála pracovišť v Evropě, od mezi-
národní organizace European Stroke 
Organisation (ESO) a Angels Inicia-
tivy platinový statut za poskytování 
vynikající péče pro pacienty s cévní 
mozkovou příhodou (CMP). Tým 
iktového centra počátkem března 
absolvoval cvičení, kterého se účast-
nil konzultant Angel Iniciativy Ro-
bert Havalda.

„Šlo o simulované cvičení. Na náš 
urgentní příjem přivezli záchraná-
ři pacientku s podezřením na cévní 
mozkovou příhodu. Zástupce mezi-
národní organizace zapisoval všechny 
postupy, komunikaci týmu s pacient-
kou, měřil časy jednotlivých úkonů 
a doptával se týmu na postup. Vše 
jsme natáčeli na video. Pacientka na 
lůžku musela stejně jako všichni pa-
cienti, kterým podáváme trombolýzu, 
na CT vyšetření (simulované), dělali 
jsme jí odběry a další potřebné úko-
ny k rozhodnutí, zda se jedná o stav 
vhodný k podání trombolýzy. Násled-
ně se vrátila na urgentní příjem, kde 
jí byl podán lék rozpouštějící sraže-
ninu v mozku. Tým si nechal cvičně 
změřit čas přejezdu z urgentního pří-
jmu na iktové centrum neurologické 
jednotky intenzivní péče,“ řekl pri-
mář neurologického oddělení Vla-
dimír Šigut.

Druhá část cvičení se již obešla 
bez týmu rychlé záchranné služby. 
Pacientku měla totiž postihnout 
CMP v nemocnici a cvičilo se jen 
v budovách zdravotnického zařízení.

Krnovské iktové centrum získa-

lo prestižní ocenění právě za výraz-
né zkrácení času od přijetí pacienta 
do podání trombolýzy. Tu je možno 
podat pouze v případě, že se pacient 
dostaví do nemocnice do 4,5 hodiny 
od prvního příznaku onemocnění 
a splní řadu dalších kritérií. „Prů-
měrný čas do podání trombolýzy bý-
val 55 minut a nyní je 25 minut. Ke 
zkrácení procesu došlo tak,že jsme 
zjednodušili a zrychlili diagnostic-
ký postup. Pacienty s podezřením na 
CMP si necháváme dopravit přímo 
na urgentní příjem, kde je ihned po 
ruce připravený CT přístroj a labora-
toř,“ zdůraznil vedoucí lékař neuro-
logické JIP Andrej Billý. 

Rekordní čas podání trombolýzy 

v Krnově je 12 minut od přijetí pa-
cienta. V rámci cvičení zvládl tým 
celý postup za 15 minut. Práci kom-
plikovala záměrně nekomunikativní 
fi gurantka, kterou byla vrchní se-
stra neurologie Libuše Vidličková. 
Ta si chtěla na vlastní kůži prožít to, 
co zažívají desítky pacientů z regio-
nu. Jen jedinkrát sympatická blon-
dýna hlasitým: „Ee, ee,“ dala na-
jevo nesouhlas, a to když se lékař 
ptal na její hmotnost, aby věděl, jak 
silnou trombolýzu mají připravit. 
Lékař kolegyni záměrně přidal 20 
kilogramů, což rozesmálo všechny 
přítomné. „Viděla jsem jen spoustu 
světel a slyšela hlasy. I když šlo všech-
no hodně rychle, tak na vlastní kůži 

bych cévní mozkovou příhodu mít 
nechtěla. To i přesto, že vím, jak tady 
mám šikovné kolegy,“ sdělila vrchní 
sestra Libuše Vidličková.

Konzultant Angels Initiativy Ro-
bert Havalda vysvětlil, proč jsou 
cvičení důležitá. „Zlepšujeme iktový 
program napříč Evropou a světem. 
Týmy mohou cvičit logistiku a jed-
notlivé úkony s CMP pacientem pří-
mo na místě v reálných prostorách 
své nemocnice. Měříme časy, sledu-
jeme postupy, následně celý proces 
analyzujeme a  s  iktovým týmem 
hledáme mezery, kde je možné zlep-
šení. Celou akci natáčíme na video, 
které je následně možné použít jako 
edukační materiál, ke  vzdělávání 
nových lékařů a sester. Z mého pohle-
du mohu říci, že krnovská nemocnice 
může být na svůj tým hrdá. Pacienti 
jsou v nadstandardní péči skutečných 
profesionálů,“ dodal konzultant An-
gels Iniciativy Robert Havalda. 

Jiří Krušina, mluvčí SZZ Krnov

Tým iktového centra krnovské nemocnice ukázal zástupci mezinárod-
ní organizace, jak rychle zvládne vyšetřit a následně podat trombolýzu 
pacientovi s cévní mozkovou příhodou.  Foto: SZZ Krnov
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Darujte pár hodin 
svého dne druhým

Ve čtvrtek 11. dubna se v Domově 
pro seniory Krnov v Rooseveltově 
ulici uskuteční třetí ročník dobro-
volnického dne pro seniory. Zúčast-
nit se ho může každý, kdo by rád 
strávil den pomocí lidem.

V rámci programu si budou zá-
jemci moci vyzkoušet vedení aktivit 
pro seniory, jako je například klu-
bovna, cvičení či společné poseze-
ní v Kavárně U Jarušky. Připraven 
bude také výborný oběd i drobné 
občerstvení. Účastí můžete podpo-
řit svou seberealizaci a ukázat ostat-
ním, že rád pomáháte lidem ve svém 
okolí, akce určitě obohatí v oblasti 

komunikace a rozvoje mezilidských 
vztahů.

Kapacita je omezena na 12 
osob, přihlašovat se můžete do 
31. března u  Terezy Blažčíkové, 
na čísle 724 364 879 či e -mailem 
t.blazcikova@dskrnov.cz. Akce za-
čne v 8.00 hodin a skončí kolem 14. 
hodiny. „Pokud vás zajímá, jak celý 
domov vypadá a jaká péče je v něm 
zajištěna, navštivte nás. Jste srdečně 
zváni a navíc přispějete dobré věci. 
Senioři už se na nové tváře a hřejivá 
srdce velmi těší,“ lákají organizátoři. 

Tereza Blažčíková,
Domov pro seniory Krnov

Přehlídka talentů 
nabídla zpěv i tanec

Talentmánie, na které děti předvá-
dějí své dovednosti, se už stala v naší 
škole tradicí.

Také letos se tak představili žáci 
se speciálními vzdělávacími potře-
bami se svým programem v  úte-
rý 19. února v prostorách střediska 
volného času.

Úžasná vystoupení ve velkém sále 
předvedli publiku žáci rýmařovské, 
bruntálské, opavské a samozřejmě 
naší krnovské Mateřské školy, zá-
kladní školy a střední školy Slezské 
diakonie Krnov. Letos poprvé nás 
přijeli podpořit a něco naučit i naši 

kamarádi ze základní školy v Úvalně.
Diváci bouřlivým potleskem oce-

nili tanec, recitaci, sólový i sborový 
zpěv, hru na africké bubny djembe 
nebo rytmické hry Tum Pa a Yapo. 
Nemohlo chybět drobné občerstve-
ní, hudba, workshop country tan-
ců a společné navazování přátelství 
mezi školami. Dobrá nálada byla 
součástí celé akce.

Děkujeme všem za společně strá-
vený čas a už teď se těšíme na další 
Talentmánii v roce 2020. 

Dita Dybalíková, 
Slezská diakonie

Odborníci 
budou hovořit 
o seniorech

Domov pro seniory Krnov bude 
v úterý 9. dubna hostit odborníky 
v oblasti péče o seniory s demencí 
v rámci konference na téma Pod-
pora kvality života klientů s  de-
mencí.

Cílem této akce je předání růz-
ných pohledů odborníků z pra-
xe směrem k nastavení podpory 
a pomoci lidem s demencí a pro-
vázání oblasti sociální, zdravot-
ní a duchovní. Účastníci získají 
nové zkušenosti a odborné vzdě-
lávání. 

Mezi vystupujícími odborníky 
bude například Václav Tomiczek, 
Květa Staňková, Soňa Plháková, 
Bohumil Koukola, Henrich Kala-
fa, Radka Kaňoková, Pavla Hýblová 
nebo Marta Machová. 

Generálním partnerem akce 
je firma ESSITY Czech Repub-
lic, s. r. o. Konference je určena 
všem sociálním pracovníkům, pra-
covníkům v  sociálních službách, 
všeobecným sestrám a  ředitelům 
a  vedoucím různých sociálních 
služeb.

Zájemci se mohou přihlásit u Te-
rezy Blažčíkové na telefonním čísle 
724 364 879.  (red)

Odpolední 
čaj s knihou

V pondělí 4. března jsme připravi-
ly v pobočce knihovny Jiráskova už 
druhý ročník našeho setkání Odpo-
lední čaj s knihou. A protože březen 
je měsícem čtenářů, bylo zvoleno 
jiné téma Moje nejoblíbenější kniha. 

Shodly jsme se, že nemáme jen 
jednu, ale že v různých etapách na-
šeho života fi gurovala jiná, například 
v dětství to byly Broučci, Rybaříci na 
Modré zátoce; v dospívání dívčí ro-
mány od Stanislava Rudolfa a nyní 
historické a životopisné romány. 

Paní Miluška přinesla opravdo-
vý skvost s věnováním k Vánocům 
z roku 1946 Miluška a Mufi nka. Už se 
těšíme na další setkání v červnu a dě-
kujeme za krásné odpoledne i dezerty. 
 Naděžda Lhoťanová 

a Jana Mirtová

Noc mění 
termín

Vážení rodiče, holky a kluci, zpro-
vozních důvodů jsme nuceni přesu-
nout konání letošního ročníku Noci 
s Andersenem z pátku 29. března 
na náhradní termín 26. dubna. S již 
přihlášenými nocležníky počítáme. 
Předem děkujeme za pochopení 
a omlouváme se za komplikace.

Přihlášky jsou k dostání v oddělení 
pro děti a mládež v Soukenické ulici 
a v pobočce Jiráskova. Pouze připo-
mínáme, že zájemci musí být regis-
trovaní v knihovně a přednost mají 
děti, které se minulých Nocí nezú-
častnily.  Městská knihovna Krnov

V úterý 26. února se uskutečnila v sále KOS Krnov výroční schůze 
SPCCH, které se zúčastnilo přes 100 členů. Součástí programu bylo 
také vystoupení krnovské country skupiny, která zpestřila program 
dvěma tanečními bloky, což navodilo u přítomných příjemnou atmo-
sféru a pozitivní ohlas.  Věra Ptašniková

V rámci projektu nazvaného Zdravá školní jídelna se uskutečnil v úte-
rý 26. února ve Školní jídelně na náměstí Hrdinů zájmový kroužek 
vaření, kterého se zúčastnili žáci školní družiny ZŠ Dvořákův okruh 
pod vedením paní vychovatelky Věry Dorociakové a za přítomnosti 
ředitelky školní jídelny Marcely Martiníkové. S dětmi jsme probraly 
základy zdravé výživy a doporučenou pestrost stravy. Nechyběla ani 
prohlídka kuchyně s přilehlými prostorami, aby děti měly představu, 
kde se jejich obědy denně připravují. Úkolem dne byla příprava čes-
nekové a sýrové pomazánky, kterou žáci použili k výrobě chutných 
jednohubek. Jako bonbonek na závěr a malé překvapení pro rodiče 
děti nachystaly ovocné špízy. Celkovým výtvorem se mohly pochlubit 
maminkám a tatínkům, kteří se na ně přišli podívat. 
 Marcela Martiníková, Školní jídelna náměstí Hrdinů
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Nejen po stopách Petra Bezruče
V úterý 26. února žáci druhého 

ročníku SUŠ Varhanářské vyjeli na 
výlet do Opavy. Cílem byl Památník 
Petra Bezruče, který je součástí Slez-
ského zemského muzea.

Životem a dílem Petra Bezruče 
nás mile provedla paní edukátorka 
Eva, která nám v krásných dobových 
šatech představila výstavu Slezsko 
v pohádkách a pověstech. Žáci si 
mohli prohlédnout některé z osob-
ních věcí Petra Bezruče, nahlédnout 
do jeho vysvědčení nebo slyšet jeho 
hlas prostřednictvím nahrávky bás-
níka s jeho sekretářkou.

Po této krásné výpravě do světa 
literatury jsme uspokojili chuťové 
buňky svačinou. Následovala ná-
vštěva obchůdku a galerie umělec-
kého řezbáře Břetislava Tvarůžka, 
který nám představil svou jedineč-
nou tvorbu a slíbil, že si tuto krás-
nou práci u něj budeme moci při 
další návštěvě vyzkoušet.

A protože jsme chtěli využít kaž-

dou minutku našeho výletu, závěr 
patřil výstavě Znějící krása aneb 
um(ění) mistrů houslařů. Zůstalo 
nám sice jen pár minut, ale i přesto 
jsme si ji užili.

Protože se nám výlet líbil, hned 
jsme si naplánovali další, včetně 
opětovné návštěvy pana řezbáře. 

Lucie Buchtová, 
SUŠ varhanářská

Na cestě za poznáním

Předposlední únorový den jsme 
se s dětmi z Mateřské školy Karla 
Čapka vydali na inspirující výlet do 
Velkého světa techniky v Ostravě 
Vítkovicích, a to díky Operačního 
programu EU Šablony II – projektu 
s názvem Ukážeme ti cestu…

Děti dostaly možnost navštívit 
a prožít vzdělávací programy Svět 
plný barev a Putování za medem. 
V  prvním z  nich jsme se zábav-
ným způsobem dozvěděli, jak bar-
vy vznikají, jak je můžeme míchat 
a na závěr jsme tyto nově nabyté 
vědomosti zúročili při malování 
obrázků. V Putování za medem si 
děti vyzkoušely, jak náročnou prá-

ci odvádějí včely, měly možnost 
vžít se do role včeliček a společně 
se svou robotickou kamarádkou 
objevovaly taje života včel a sbírá-
ní nektaru. Na závěr jsme si prošli 
celý Svět techniky, vyzkoušeli si te-
levizní studio, život na farmě nebo 
bludiště s úkoly. Celý výlet si užilo 
čtyřicet dětí.

Chtěli bychom tímto poděkovat 
Gabriele Olivkové, odborné pracov-
nici Světa techniky, a Josefu Petríko-
vi, který nás do Ostravy zavezl au-
tobusem. Jak děti, tak pedagogický 
dozor si výlet moc užili, a těšíme se 
na další návštěvu. Karolína Durec, 
 MŠ Karla Čapka

Přednáška připomněla represe vůči církvím
V pátek 22. února se v Krnově ko-

nala připomínka obětí komunistic-
kého režimu. Začala mší, po níž ná-
sledovala přednáška Vojtěcha Vlčka 
o represích komunismu vůči církvi 
v 70. a 80. letech.

Vojtěch Vlček je ostravský středo-
školský učitel a historik specializu-
jící se na problematiku pronásledo-
vání církve za komunismu. Ve své 
přednášce, jež proběhla na faře, za-
čal pro některé asi i překvapivě tím, 
že „zlatá šedesátá“ nebyla zdaleka 
tak idylická, jak se usuzuje. Přinej-
menším co se katolické církve týče, 
kdy zkraje 60. let probíhaly procesy 
s jezuity, františkány či salvatoriá-

ny, a kdy nemožnost návratu kar-
dinála Berana i během Pražského 
jara je důkazem toho, že ne vše bylo 
tak růžové, jak se s odstupem času 
představuje.

To byl ale jen nutný úvod k jádru 
přednášky.

Vojtěch Vlček pohovořil o situaci 
obecně, zdůvodnil, proč začal režim 
pořádně „normalizovat“ svůj po-
stoj k církvi až v 2. pol. 70. let, a pak 
zmínil několik případů vězením po-
stižených kněží, přičemž se zaměřil 
především na řeholníky.

Nezapomněl dodat, že v  tomto 
období nebyly výslechy i samotné 
žalářování tak drastické jako v 50. 

letech, což ovšem neznamenalo, že 
by bylo vedeno v rukavičkách.

Velmi krutě byl například vy-
slýchán Václav Malý, který pode-
psal Chartu 77. Vyjmenoval důvo-
dy, které stály za pronásledováním 
kněží. Jedním z nejčastějších „pře-
činů“ proti socialistické morálce 
bylo takzvané Maření dozoru nad 
církvemi a náboženskými společ-
nostmi, jež postihlo například Ada-
ma Ruckého nebo františkána Jana 
Baptistu Bártu, který byl vězněn 
již v 50. letech. Opakované tresty 
čekaly například jezuitu Františka 
Líznu, jenž se provinil podpisem 
Charty 77 či šířením samizdatu, což 

byly další důvody věznění katolic-
kých kněží.

Vlček dále poznamenal, že nešlo 
kolikrát jen o individuální zatčení 
„problémových“ kněží, ale třeba 
i o hromadný zátah na františkány 
v roce 1983 v rámci tzv. Akce Vír, 
kdy byli pozatýkání františkánští 
kněží a bratři a až na nátlak ze za-
hraničí byli po několikaměsíční vaz-
bě propuštěni. Také nynější kardinál 
Dominik Duka byl odsouzen k 15 
měsícům vězení.

Režim, jak řekl Vojtěch Vlček, 
viděl v  kněžích a  řeholnících své 
úhlavní nepřátele po celou dobu 
svého vládnutí.  Libor Rösner

Pamětník vyprávěl, 
co předcházelo únoru

V  pondělí 25. února uplynulo 
71 let od puče, známého také jako 
„Vítězný únor“, který odstartoval 
novou éru v našich dějinách. U pří-
ležitosti výročí totalitního převratu 
se na naší škole uskutečnila beseda 
s pamětníkem panem Řezáčem.

Skupina historického seminá-
ře třídy 4.B/PEL měla jedinečnou 
možnost si vyslechnout rozbory 
historických faktů, počínaje vzni-
kem Československé republiky až po 
vzpomínky na republiku třetí, která 
společně s osobou Jana Masaryka 
byla ústředním tématem besedy.

Chronologicky pojaté vyprávě-
ní pana Řezáče studentům rozší-
řilo povědomí nejen o událostech 
protektorátních, které sám zažil, ale 
také o  aspektech předcházejících 
„Vítěznému únoru“. Dostalo jim se 
vysvětlení, co to byla Národní fron-
ta, jak probíhal odsun německých 
občanů z pohraničních oblastí, co 
znamenalo znárodnění, co obnášel 
11. všesokolský slet a kdo vlastně 
byl Jan Masaryk. V průběhu bese-
dy bylo vzneseno několik dotazů, 
týkajících se Jana Masaryka, na 
které pan Řezáč odpovídal se širo-

kou znalostí a předčítáním úryvků 
z publikací. Zodpovězeny byly otáz-
ky o různých teoriích kolem smrti 
Jana Masaryka, o jeho osobním ži-
votě a také o chladném vztahu mezi 
synem a slavným otcem.

V závěru dvouhodinové besedy 
se studenti rozloučili s panem dok-
torem dárkem a obrovským podě-
kováním za jeho cestu, kterou vážil 
z Hané.  Petra Genčúrová, 

 SPgŠ a SZŠ Krnov

Pomozte 
uklidit Krnov

Skautský oddíl Krnovská Trojka 
pořádá pátý ročník úklidové akce 
nazvané Ukliďme Krnov, která se 
koná v rámci celorepublikové akce 
Ukliďme svět, ukliď-
me Česko.

Letos se uskuteční 
v  sobotu 6. dubna, 
sraz účastníků bude 
v 8.30 hodin v parku 
u nákupního střediska Albert, při-
čemž uklízet se bude takzvaný cen-
trální park a břehy řeky Opavy.

Skautský oddíl akci pořádá spo-
lečně ve spolupráci se Střediskem 
volného času Krnov, lesní školkou 
Vlčí doupě, Klubem českých turistů 
Krnov a s podporou ČSOP Slezské 
odrůdy a města Krnova, kdy se koná 
v rámci aktivit Zdravé město Krnov.

Více informací zájemci získají 
na internetových stránkách www.
skautkrnov.cz a  na facebooku 
bit.ly/UklidmeKrnov2019.  (tg)
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Skupina Ticho! vydala debutové album i klip
Muzikanti Pavel Malík (zpěv a ba-

sová kytara), Stanislav Vendolský 
(kytara) a Marek Vítámvás (bicí) už 
nejsou na krnovské scéně žádnými 
nováčky a každý z nich má za sebou 
bohatou hudební minulost. Společ-
ně nyní tvoří skupinu Ticho!, která 
v závěru loňského roku vydala de-
butové album.

Kolekce dvanácti písní vznikla 
v ostravském studiu Mroš a nese 
název Ticho. „Rockový sound ne-
zapírá inspiraci kapelami Lucie, 
Support Lesbiens, Portless, ze zahra-
ničních má blízko k americkým hit-
makerům Toto, jiné momenty evokují 

Coldplay i Faith No More. Byl by ale 
omyl si proto myslet, že jde o pou-
hé napodobování. Hudba kapely má 
nakažlivé charisma s akcentem na 
výrazné melodie, šťavnatou rytmiku, 
solidní instrumentální prvky a slušné 
vokály,“ hodnotí album Milan Bátor 
ve své recenzi umístěné v interne-
tovém deníku pro kulturu a umění 
ostravan.cz.

Cédéčko, které vzniklo i díky pod-
poře fanoušků na serveru startovac.
cz, skupina pokřtila v závěru loň-
ského roku v Kofola Music Clubu. 
Koncem ledna pak trojice muzikan-
tů do světa vypustila videoklip k pís-

ni Strážce majáku, jenž je k vidění 
na jejich kanálu v rámci You Tube. 

Nyní se krnovští hudebníci uchá-
zejí o možnost vystoupit na kon-
certu u příležitosti Mezinárodního 
festivalu fi lmů pro děti a mládež ve 
Zlíně.

„Děkujeme všem našim přízniv-
cům za podporu, které se nám do-
stává. Pomozte nám svým hlasem 
vystoupit na 59. Zlín Film Festivalu 
a být společně na pódiu s kapela-
mi Mandrage, Mirai nebo Ineka-
fe,“ žádají členové skupiny Ticho! 
s  tím, že bližší informace, včetně 
termínů koncertů, najdou zájemci 
na webových stránkách www.sku-
pinaticho.cz.  (tg)

KRRR! v Míru bude už počtrnácté 

Krnovské kino připravuje již 14. 
ročník festivalu KRRR!, který se 
letos uskuteční od pátku 5. dubna 
do neděle 7. dubna. Návštěvníkům 
opět nabídne kouzlo klasické pro-
jekce z největších fi lmových pásů, 
které se ještě před pár desítkami let 
používaly v běžné fi lmové distribuci. 
Návštěvníci z České republiky i ze 
zahraničí si tak budou moci vychut-
nat analogové archivní kopie, někdy 
pravda poněkud poznamenané zu-
bem času, a zhlédnout na fi lmovém 
plátně tituly, které často u nás nebyly 
ani uváděny.

„V letošním roce jsme využili na-
bídky několika zahraničních soukro-
mých sběratelů i světových archivů, 
se kterými jsme navázali spolupráci 
v průběhu předchozích ročníků. Již 
dnes můžeme prozradit, že v kino-
premiéře uvedeme muzikál Král a já 
z roku 1956, černobílé válečné dra-
ma Po zlém z roku 1965, fi lm Ge-
nerál Custer z roku 1967 nebo hu-
dební fi lm Růže z roku 1979, který 
je volně inspirován osudem rockové 
zpěvačky Janis Joplin,“ představuje 
část programu vedoucí kina Pavel 
Tomešek.

Mimo tyto čtyři snímky se mohou 
diváci těšit i na Armageddon, Cestu 
kolem světa za 80 dní nebo sovět-
ský fi lm Fronta v týlu. K zahájení 
festivalu vybrali pořadatelé snímek 
Lord Jim (1965), který bude promít-

nut z nově restaurované kopie, a ze 
současné produkce bude uvedeno 
drama P. T. Andersona Nit z přízra-
ků (2017).

Petra Manczalová, ředitelka Měst-
ského informačního a kulturního 
střediska Krnov, které filmovou 
přehlídku pořádá, k tomu dodává: 
„Letos si připomínáme padesát let 
od první 70mm projekce v Krnově 
a čtrnácté setkání s fanoušky toho-
to specifi ckého fi lmového formátu je 
pro nás nejlepším dárkem. O to víc 
nás těší, že záštitu nad letošním roč-
níkem převzal starosta města Tomáš 
Hradil, který dlouhá léta patří mezi 
příznivce a pravidelné návštěvníky 
našeho kina.“

Ceny akreditace zůstávají stej-
né, jako v  loňském roce. Za tří-
denní program zaplatí návštěvníci 
1 100 Kč, za dvoudenní akreditaci 
850 Kč. Studentům a členům Filmo-
vého klubu pořadatelé nabízí slevu 
20 procent. Vstupenky na jednotlivá 
představení lze zakoupit před pro-
jekcemi v pokladně kina.

Součástí přehlídky budou odbor-
né úvody a přednášky evropských 
specialistů, kteří oceňují zachované 
technické vybavení a připomína-
jí, že krnovský Mír patří v rám-
ci Evropy mezi několik málo kin, 
umožňujících projekci takzvané-
ho královského filmového formá-
tu, tedy filmového pásu o  šířce 
70 mm.

Akreditace a bližší informace zá-
jemci najdou na webové stránce fi l-
mové přehlídky www.krrr.cz  (red)

Krátce
Vocelka se představí ve vile
Krajiny Vladimíra Vocelky si mo-
hou návštěvníci Flemmichovy vily 
prohlédnout od 6. dubna do 5. květ-
na. K vidění budou snímky plné ba-
rev, tvarů a vzorů, jež zkušenému 
oku fotografa nabízí neustále se mě-
nící krajina.

Jarní zastavení ve sv. Duchu
Aktiv pro občanské záležitosti města 
Krnova zve na Jarní zastavení, kte-
ré se bude konat ve čtvrtek 11. dub-
na od 17.00 hodin v Koncertní síni 
sv. Ducha. V programu se představí 
sólisté Národního divadla Morav-
skoslezského, vstup je zdarma.

Zábradlí přiveze Hamlety
S inscenací Hamleti, pojednávají-
cí o hercích, jejich snech, strachu 
i metodách, jimiž vábí diváky, zaví-
tá v úterý 9. dubna do Krnova Diva-
dlo Na zábradlí. V 19.00 hodin se na 
jevišti divadla představí Jana Plod-
ková, Jiří Vyorálek, Petr Čtvrtníček 
nebo Jakub Žáček. (tg)

Staccato 
a jarní hosté

Komorní sbor Staccato si na svůj 
jarní koncert, který se uskuteční 
v neděli 24. března od 17.00 hodin 
v Koncertní síni sv. Ducha, pozval 
dva spřátelené pěvecké sbory, aby 
spolu zazpívali krnovskému pub-
liku.

Tím prvním je dětský pěvecký 
sbor Smetanovy notičky, který od 
roku 2016 působí při ZŠ Smetanův 
okruh. Je tvořen dětmi z 1. až 5. tříd, 
vede ho Dana Šupáková a v reperto-
áru má písně lidové i umělé. Dru-
hým hostem je Smíšený pěvecký 
sbor Šternberk, jehož historie sahá 
až do roku 1974, kdy ho založil Josef 
Holík. Do dnešních dnů se v něm 
vystřídalo mnoho zpěváků i umě-
leckých vedoucích, přičemž těmi 
současnými jsou Tomáš Nikl a Lu-
cie Brázdová. Po celou dobu se sbor 
významně podílí na společenském 
a kulturním dění ve městě a organi-
zuje také přehlídku pěveckých sborů 
Šternberk zpívá, jejímž hostem le-
tos bude i krnovské Staccato vedené 
Svatavou Olejkovou.

Koncert s názvem Staccato a hosté 
se koná díky podpoře města Krnova, 
vstupné je dobrovolné.  (red)

Společná fotografi e účastníků loňského ročníku fi lmové přehlídky.  Foto: Erik Vodička

Program
pátek 5. dubna

Fronta v týlu (13.30) 
Růže (17.00) 

Lord Jim (20.00)
sobota 6. dubna

Král a já (9.00) 
Cesta kolem světa za 80 dní 

(14.30) 
Armageddon (18.15) 
Nit z přízraků (21.30)

neděle 7. dubna
Generál Custer (9.00) 

Po zlém (12.15)
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Hráči prokázali kvalitu i za hranicemi
V sobotu 9. března se v polských 

Niemyslowicích konal druhý mezi-
národní turnaj Zostań szachowym 
mistrzem.

Znovu jsme našimi hráči obsa-
dili všechny čtyři věkové kategorie 
a tentokrát jsme se radovali z vítěz-
ství mezi nejstaršími. Kromě zlaté-
ho Daniela Bušose jsme v této kate-
gorii měli v top pětce ještě další tři 
hráče, když druhý byl Tomáš Grček, 
čtvrtý Janis Raptis a pátý Jan Šlach-
ta. Nutno dodat, že v nejstarší kate-
gorii D (ročníky 2000 až 2005) v na-
bité polské konkurenci bojovali 
právě naši kluci celou dobu na prv-
ních šachovnicích a body ztráceli 
především v partiích, v nichž hráli 

proti sobě. To, že zlatý pohár 
bral právě Daniel Bušos, roz-
hodla až poslední partie, ve 
které měli na svých šachov-
nicích Tomáš i Dan dobré po-
stavení. Tomáš v časové tísní 
nepropočítal správně prosa-
zení svého pěšce, díky čemuž 
už Dan ve své partii mohl pohodl-
ně nabídnout remízu. Nicméně opět 
pěkný pohled na fotografi i z vyhlá-
šení výsledků, kdy naši hráči ukázali 
svou kvalitu i za hranicemi.

V mladší kategorii C se v kon-
kurenci 41 hráčů nejlépe prosadili 
Martin Kolomazník (13.) a Marin 
Perout (14.), oběma do první desít-
ky chyběl doslova půlkrok.

V kategorii B byl naším nej-
lepším Oskar Daněk, který 
skončil s 5 body osmý. Je jas-
né, že i v celkovém hodnoce-
ní celého seriálu udrží Oskar 
umístění v první osmičce nej-
lepších.

V nejmladší kategorii A jsme 
opět měli pouze jediného zástupce 
Alexiose Kumarcise. Bohužel se mu 
tentokrát tolik nedařilo a nakonec 
to bylo sedmé místo. Nicméně po 
dvou turnajích Alekimu patří prů-
běžné třetí místo s minimální ztrátou 
na celkové stříbro i zlato, a tak vše 
rozhodne třetí turnaj, kdy má šanci 
seriál završit klidně i jako celkový ví-
těz. Šachy TJ Lokomotiva Krnov

Vrchařská koruna 
rozšířila kategorie

Také letos se mohou zájemci zú-
častnit Hoover Vrchařské koru-
ny Krnovska. Jedná se o akci, kte-
rá vznikla v roce 2016 a je určena 
všem milovníkům cyklistiky, turis-
tiky, fotografování a krásné příro-
dy. Cílem přitom není být „první“, 
ale zúčastnit se a užít si pohybu na 
čerstvém vzduchu. Ten, kdo pokoří 
do 30. listopadu na jízdním kole (ni-
koliv elektrokole) nebo pěšky přede-
psané vrcholy, získá jeden z titulů.

„V  letošním roce máme malou 
změnu. Abychom přiblížili naši zá-
bavu většímu okruhu lidí, a to ať už 
geografi cky, tak věkovému a výkon-
nostnímu rozptylu, máme vrcho-
ly nově rozdělené do tří kategorií,“ 
upozorňují na svých stránkách po-
řadatelé z Cyklistiky pro všechny.

Pro zisk titulu HOBBY s HOBBY 
JUNIOR je zapotřebí navštívit 10 
míst kategorie III. dle vlastního vý-
běru. Není tedy podmínkou objet 
všechny vybrané vrcholy, ale účast-

ník si mezi nimi sám vybere. Pro 
splnění úrovně VRCHAŘ a  VR-
CHAŘ JUNIOR je nutné opět na-
sbírat 10 míst dle vlastního výbě-
ru z kategorie III., a dále pak vyjet 
povinných 10 vrcholů kategorie II. 
A  konečně v  kategorii VRCHAŘ 
ELITE je zapotřebí splnit také všech 
10 vrcholů kategorie II. a dále pak 
10 vrcholů kategorie I., které bu-
dou pro každého z účastníků zna-
menat opravdovou výzvu. „Každý 
měsíc navíc mohou účastníci soutě-
žit o nejlepší fotku z cest za vrcholy 
VKK. Není přitom nutné posílat sní-
mek přímo daného vrcholu, ale ja-
koukoliv fotografi i z vašeho výletu,“ 
doplňují pořadatelé s tím, že každý 
může poslat jednu fotku za měsíc 
a vyhrát jednou první, druhé, třetí 
nebo čtvrté místo. Galerie bude ve-
řejně dostupná na facebookových 
stránkách VKK. 

Více informací naleznete na strán-
kách www.vkk -bike.cz.  (tg)

Dívky pokračovaly 
v nabitém programu

Děvčata z volejbalového oddílu TJ 
Krnov téměř každou sobotu a ně-
kdy i v neděli bojují hned na čtyřech 
frontách.

 Mladší žačky díky obrovské bo-
jovnosti s VK Kylešovice v hale Slez-
ského gymnázia v Opavě vybojova-
ly postup do skupiny C krajského 
přeboru, když soupeřky porazily 
2:1 (13:25, 33:31, 15:13). V dalších 
utkáních porazily TJ Nový Jičín 2:1 
(22:25, 25:21, 15:4) a Slezskou Or-
lici Krnov 2:0 (25:18, 25,19). V ná-
sledujícím turnaji v Kopřivnici se 
ve skupině C zachránily po výsled-
cích s TJ Ostrava 0:2 (22:25, 17:25), 
KV Kopřivnice 2:1 (25:20, 12:25, 
15:12) a Frýdlantem nad Ostravicí 
1:2 (19:25, 25:23, 10:15).

 Starší žačky se v  Bílovci střet-
ly s ŠSK Bílovec 2:1 (18:25, 25:19, 
15:7), TJ Ostrava 2:0 (25:8, 25:17) 
a TJ Zlaté Hory 2:0 (25:14, 25:13) 
a postoupily do skupiny D krajské-
ho přeboru.

 Kadetky přivítaly v  tělocvič-

ně pedagogické školy VK Beskydy 
Frýdlant nad Ostravicí a po vyrov-
naných sadách zvítězily 3:1 (14:25, 
25:23, 25:17, 25:23) a  3:1 (28:26, 
19:25, 25:23, 25:22). Dalšími sou-
peřkami, které zavítaly do Krnova, 
byla děvčata ze Sokolu Palkovice. 
V prvním utkání se našim hráčkám 
podařilo otočit výsledek z 0:2 na 3:2 
(12:25, 21:25, 25:21, 25:16, 15:12), 
druhé skončilo výhrou Palkovic 1:3 
(25:16, 6:25, 23:25, 23:25).

 Okresní soutěž pokračovala 
v Bruntále třetím turnajem skupiny 
A (o 1. až 5. místo). V ní kromě Vrb-
na, Bruntálu a TJ Krnov „A“ hrály 
i dvě postoupivší družstva ze skupi-
ny B – Rýmařov a TJ Krnov „B“. To 
se stalo největším překvapením tur-
naje, když se všemi sehrálo vyrov-
nané partie a ještě před posledním 
utkáním mohlo doufat v prvenství, 
nakonec obsadilo 2. místo. Celkově 
si tak družstvo TJ Krnov „A“ upev-
nilo vedení.  Vladimír Potůček, 

Volejbal TJ Krnov

Gymnasté 
také pomáhali

Již třetí ročník gymnastických zá-
vodů, založených na závodění dvo-
jic, se uskutečnil 16. února v tělo-
cvičně SPGŠ Krnov.

V hojném počtu se sešli účastní-
ci z Oder, Opavy Kateřinek, Města 
Albrechtic a oddílu SG Krnov. Pořa-
datelé losovali dvojice napříč týmy 
a přispěli tak k navázání přátelství. 
Tento ročník byl zajímavý také tím, že 
bylo možné přispět na útulek pro psy 
a kočky Šance pro jejich život Heleny 
Mikulcové, která si výtěžek 5 700 Kč 
převzala. Pořadatelé děkují sponzo-
rům, Kofole, a. s., Kozí farmě Šťast-
ných z Úvalna, a rodičům i přátelům 
tohoto sportu.  Veronika Nováková

V neděli 24. února se na start dalšího kola běhu Ježník Run postavi-
lo sedmnáct účastníků všech věkových kategorií, kteří se vydali od 
bývalého sanatoria na trať vedoucí okolo rozhledny. Vítězové byli 
odměněni ledovými poháry, které vytvořila příroda. První jarní běh 
odstartuje z parkoviště Tornádo v neděli 31. března v 9.30 hodin a trať 
bude připravená pro běžce, turisty i kočárky. Startovné je zdarma, re-
gistrace na místě.  Jiří Žaloudík

V sobotu 2. března se v okolí Pradědu uskutečnilo Mistrovství České 
a Slovenské republiky v zimním triatlonu, který se skládal z cyklistické, 
běžkařské a běžecké části. V kategorii dorostenců se podařilo zvítězit 
studentovi krnovského gymnázia KryštofoviŠkurkovi (viz foto), kate-
gorii 50+ ovládl další Krnovan Marek Ščerba.  Viktor Škurek
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kalendář akcí 22. 3.–7. 4. 2019
22. 3. / pátek

SVČ
KURZ ŘECKÉHO VAŘENÍ – obohaťte 
své kulinářské znalosti (16.00).
Kofola Music Club
HORKÝŽE SLÍŽE – koncert slovenské 
skupiny (20.00).
Kino Mír 70
MANŽELSKÉ ETUDY: NOVÁ GE-
NERACE – dokumentární. ART klub. 
Pomocí časosběrné metody zachycuje 
Hana Třeštíková ve svém režijním de-
butu soukromá dramata strhujícím způ-
sobem. Navazuje tak na dílo své matky 
Heleny (17.30).
LOVENÍ – komedie ČR. Eliška má svat-
bu a čeká na svůj velký moment. Namís-
to „ano“ ale ženich řekne „ne“ a od oltá-
ře uteče. Naštěstí má kamarádku s jas-
ným receptem, co je třeba dělat (17.45).
JIŽNÍ VÍTR – thriller. ART klub. Maraš 
je na první pohled sympatický mladík. 
Nedávno se odstěhoval od rodičů a se 
svou dívkou si pořídil byt v centru Běle-
hradu. Srší energií a umí vydělat peníze. 
Bohužel, pouze nelegálně (19.45).
PAŠERÁK – thriller. Clint Eastwood 
vroli muže, který ve svých osmdesáti le-
tech čelí propadnutí majetku kvůli ne-
placení hypotéky. V této situaci je mu 
nabídnuto místo řidiče. Jenže Earl neví, 
že se upsal jako kurýr drogovému kar-
telu (20.00).  

23. 3. / sobota 
KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Krasova k roz-
hledně na Ježníku, kde se uskuteční 
opékání špekáčků a světelné pozdravy 
do celé ČR. Odjezd autobusem v 15.05 
z Hlavního nádraží.
Fotbal
Přípravné zápasy mladšího a staršího 
dorostu FK Krnov-Slavia Opava (10.15 
a 12.30).
Volejbal
Tělocvična pedagogické školy
Krajský přebor kadetek, TJ Krnov-TJ TŽ 
Třinec (10.00 a 14.00).
Cyklistika
SPOLEČNÁ JARNÍ VYJÍŽĎKA – sraz 
všech účastníků ve 13.00 hodin na Hlav-
ním náměstí, cíl Město Albrechtice.
SVČ
ASTERIXŮV AOBELIXŮV KARNE-
VAL – oblíbená akce v maskách (15.00).
Lichnov
OBECNÍ PLES – chybět nebude ani ta-
nec s medvědem a pochovávání basy 
(20.00).
Kofola Music Club
HORKÝŽE SLÍŽE – koncert slovenské 
skupiny (20.00).
Kino Mír 70
ČARODĚJOVY HODINY – fantasy 
v českém znění. Malý sál. Desetiletý Le-
wis se po nenadálé události odstěhuje 
do panského sídla svého strýce. V domě 
se však dějí podivné věci, strýček i jeho 
sousedka totiž ovládají magii (15.15).

PUTOVÁNÍ SE SOBÍKEM – rodinný 
v českém znění. Film vypráví oprvním 
roku života divokého soba, křehkého 
azranitelného, který se musí potýkat 
s  nesčetnými výzvami anebezpečen-
stvími (15.30).
LOVENÍ – komedie ČR (17.45).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR. Dámský 
fi lmový večer. Věra prožila s Jindřichem 
báječný život a je pevně rozhodnutá spl-
nit jeho poslední přání – zaběhnout ma-
raton (20.00).
PAŠERÁK – thriller (20.00). 
24. 3. / neděle

Fotbal
Přípravné zápasy mladších a starších 
žáků FK Krnov-SK Brušperk (10.00 
a 11.45). 
Mistrovské utkání FK Krnov-TJ Břid-
ličná (15.00).
Florbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Elévové, FBC Orca Krnov-FBC Spar-
tak Bílovec (8.00), FBC Tigers Poru-
ba-FBC Orca Krnov (9.00), FBC Orca 
Krnov-1. SC Tempish Vítkovice Draci 
(10.30), FBC SVČ Odry-FBC Orca Kr-
nov (12.00).
SVČ 
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA – pohádka 
v podání souboru Krnováček (15.30).
Koncertní síň sv. Ducha
STACCATO A HOSTÉ – vystoupí sbory 
Šternberk, Smetanovy notičky a Stacca-
to (17.00).
Kino Mír 70
ČARODĚJOVY HODINY – fantasy 
v českém znění. Malý sál (15.15).
PUTOVÁNÍ SE SOBÍKEM – rodinný 
v českém znění (15.30).
MANŽELSKÉ ETUDY: NOVÁ GE-
NERACE – dokumentární. ART klub 
(17.30).
LOVENÍ – komedie ČR (17.45).
JIŽNÍ VÍTR – thriller. ART klub (19.45).
PAŠERÁK – thriller (20.00). 
25. 3. / pondělí

Kino Mír 70
LOVENÍ – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
PAŠERÁK – thriller (17.30). 
ROMA – drama. ART klub. Oscarové 
vzpomínky na události, které režisér 
prožil v Mexiku před téměř padesáti 
lety (19.45).
LOVENÍ – komedie ČR (20.00).
26. 3. / úterý

SVČ
DORT 3X JINAK – kurz pečení, tento-
krát zrcadlový dort (16.00).
Kino Mír 70
LOVENÍ – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
PAŠERÁK – thriller (17.30). 
ROMA – drama. ART klub (19.45).
LOVENÍ – komedie ČR (20.00).
27. 3. / středa

Kino Mír 70
LOVENÍ – komedie ČR. Malý sál 
(17.30). 
PAŠERÁK – thriller (17.30). 
ROMA – drama. ART klub (19.45).
LOVENÍ – komedie ČR (20.00).

28. 3. / čtvrtek
Kino Mír 70
DUMBO 2D – rodinný v českém znění. 

Majitel cirkusu pověřuje bývalou hvěz-
du ajeho děti, aby se starali o novoro-
zeného slona, jehož nadměrné uši jsou 
k smíchu publiku ve slávě upadajícím 
cirkuse. Poté, co zjistí, že Dumbo umí 
létat, zažívá cirkus neuvěřitelný zájem 
(17.15).
ARCTIC: LEDOVÉ PEKLO – drama. 
ART klub. Muž havaruje s letadlem 
uprostřed nedozírné ledové pustiny. Jed-
noho dne se objeví vrtulník, silná sněž-
ná bouře však zapříčiní pilotovu smrt 
a vážné zranění jeho společnice. Muž 
pochopí, že má jen dvě možnosti: zůstat 
a připravovat se na jistou smrt, nebo se 
vydat na dlouhou pouť s nejistým kon-
cem… (17.30).
ZRANĚNÁ SRDCE – drama. ART klub. 
Jedna žena a dva muži ve válkou zniče-
ném městě. Keira Knightley v roli spo-
řádané manželky britského důstojníka 
 přijíždí do Hamburku, kde se střetává 
nejen snásledky válečných hrůz, ale 
i  s  pohledným německým vdovcem 
(19.45).  

MY – horor. Spokojená rodinka na let-
ním bytě, jejíž prázdninovou pohodu 
naruší čtveřice vetřelců. Tradiční horo-
rový koncept? Ani omylem (20.00). 
29. 3. / pátek 

Hokej
Zimní stadion Krystal
O ŠTÍT MĚSTA KRNOVA – meziná-
rodní turnaj mladších žáků (15.00).
Kino Mír 70
DUMBO 3D – rodinný v českém zně-
ní (17.15).
ARCTIC: LEDOVÉ PEKLO – drama. 
ART klub (17.30).
ZRANĚNÁ SRDCE – drama. ART klub 
(19.45).
MY – horor (20.00).
30. 3. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Krasova do Kar-
lovic přes Kamennou boudu, odjezd au-
tobusem z Hlavního nádraží v 7.05 ho-
din.
PUTOVÁNÍ KE STUDÁNKÁM – oblí-
bená akce s plněním úkolů a opékáním 
buřtů. Trasa dlouhá dva apůl kilometru 
povede od budovy bývalého sanatoria 
na Ježníku (8.30).
Hokej
Zimní stadion Krystal
O ŠTÍT MĚSTA KRNOVA – meziná-
rodní turnaj mladších žáků (8.00).
Florbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Přípravka, FBC Orca Krnov-Florbal 
Exelsior Havířov (8.00), FBC letka- 
FBC Orca Krnov (9.00), FBC Orca Kr-
nov-FBC Kovo Frýdek-Místek (10.30), 
SFK Havířov modří-FBC Orca Krnov 
(11.30).
SVČ 
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – s  Irini 
a Parisem (16.00).

Kofola Music Club
EMMA SMETANA + EMA DROBNÁ – 
koncert k stání (20.00).
Kino Mír 70
DUMBO 2D – rodinný v českém zně-
ní (15.00).
PUTOVÁNÍ SE SOBÍKEM – rodinný 
v českém znění. Malý sál (15.45).
WESTWOOD: PUNK, ICON, ACTI-
VIST – dokumentární. ART klub. Film 
mísí archivní záběry, překrásně rekon-
struované sekvence a všeodhalující roz-
hovory s fascinující sítí spolupracovníků 
Vivenne Westwoodové (17.45).
ARCTIC: LEDOVÉ PEKLO – drama 
(17.45).
ZRANĚNÁ SRDCE – drama. ART klub 
(19.45).
MY – horor (20.00).
31. 3. / neděle

Hokej
Zimní stadion Krystal
O ŠTÍT MĚSTA KRNOVA – meziná-
rodní turnaj mladších žáků (8.00).
Běh
JEŽNÍK RUN – sraz tentokrát na par-
kovišti Tornádo (9.30). 
Florbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Dorostenci, Z.F.K. AQM Petrovice-FBC 
Orca Krnov (10.30), FBC Orca Krnov-
-TJ Slovan Havířov (10.30 a 14.00).
Kino Mír 70
DUMBO 3D – rodinný stitulky (15.00).
PUTOVÁNÍ SE SOBÍKEM – rodinný 
v českém znění. Malý sál (15.45).
WESTWOOD: PUNK, ICON, ACTI-
VIST – dokumentární. ART klub 
(17.45).
ARCTIC: LEDOVÉ PEKLO – drama 
(17.45).
ZRANĚNÁ SRDCE – drama. ART klub 
(19.45).
MY – horor (20.00).
1. 4. / pondělí 

Kino Mír 70
CO JSME KOMU ZASE UDĚLALI? – 
komedie v  českém znění. Bio senior 
klub. Claude a Marie čelí nové krizi. 
Jejich čtyři dcery a jejich manželé se 
rozhodli opustit Francii. Každý z nich 
ktomu má dobrý důvod. Ale co rodiče? 
Ti udělají všechno, aby mladí neodjeli 
(15.00).
DUMBO 2D – rodinný v českém zně-
ní (17.15). 
ZRANĚNÁ SRDCE – drama. ART klub 
(17.30).
ARCTIC: LEDOVÉ PEKLO – drama. 
Malý sál (19.45).
MY – horor (20.00).
2. 4 / úterý 

SVČ
DORT 3X JINAK – kurz pečení, tento-
krát nahý dort (16.00).
Kino Mír 70
DUMBO 3D – rodinný v českém zně-
ní (17.15).
TERORISTKA – komedie ČR. Malý sál. 
Příběh učitelky v důchodu, která celý ži-
vot vedla žáky k tomu, že základem vše-
ho je slušnost a násilí nic neřeší. Jenže 
zjistí, že přesně na to gauneři spoléhají. 
V titulní roli Iva Janžurová (17.30).
ARCTIC: LEDOVÉ PEKLO – drama. 
Malý sál (19.45).
TERORISTKA – komedie ČR (20.00).    
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3. 4. / středa
SVČ
GRUZIE – vyprávění oputování na 
kole do hor a zapadlých koutů Kavka-
zu (18.00).
Kino Mír 70
DUMBO 2D – rodinný v českém zně-
ní (17.15).
TERORISTKA – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
ARCTIC: LEDOVÉ PEKLO – drama. 
Malý sál (19.45).
TERORISTKA – komedie ČR (20.00).
4. 4. / čtvrtek

Hlavní náměstí
HAPPENING U RADNICE – oblékněte 
se do modrých barev a přijďte podpořit 
Mezinárodní den porozumění autismu 
(13.30).
Kino Mír 70
SHAZAM! – akční. Malý sál. V každém 
znás dříme superhrdina, k jeho probu-
zení stačí jen trocha magie. V případě 
Billyho Batsona stačí zvolat slovo SHA-
ZAM! a tento velkoměstem protřelý 
čtrnáctiletý chlapec v pěstounské péči 
se zásluhou starého kouzelníka změní 
v dospělého superhrdinu (17.15).
SHAZAM! – akční. Malý sál (20.00).
5. 4. / pátek 

Kofola Music Club
ŠKWOR – koncert k stání (20.00).   

Kino Mír 70
FRONTA V TÝLU – válečný. KRRR!. 
Pokračování fi lmu My se vrátíme 
líčí situaci velkého partyzánské-
ho seskupení v běloruských lesích 
v druhém roce vojenských operací 
(13.30).
RŮŽE – hudební. KRRR!. Bette Midle-
rová podává strhující herecký a pě-
vecký výkon v hudebním životopisu 
inspirovaném tragickým osudem Ja-
nis Joplinové (17.00).
LORD JIM – drama. KRRR!. V každém 
znás je kus hrdinství i kus zbabělosti. 
Kdo může vědět, čeho víc? Peter O‘Toole 
ve fi lmu natočeném podle románu Jose-
pha Conrada (20.00).
6. 4. / sobota

Park uměstských lázní
UKLIĎME KRNOV – pátý ročník úkli-
dové akce (8.30).
Městské divadlo
JARNÍ KONCERT – tradiční vystoupe-
ní Dechového orchestru mladých ZUŠ 
Krnov (17.00). 
Kofola Music Club
ŠKWOR – koncert k stání (20.00). 
Kino Mír 70
KRÁL A JÁ – muzikál. KRRR!. Příběh 
laskavé a zásadové učitelky z viktorián-
ské Anglie, jež přijíždí do Siamu vyučo-
vat děti krále Mongkuta a modernizovat 
tamní společnost (9.00).
CESTA KOLEM SVĚTA ZA 80 DNÍ 
– dobrodružný. KRRR!. Oscarový sní-
mek se vyznačuje nevídaně vysokým 
rozpočtem. Na plátně totiž můžeme 

vidět hned sto dvanáct míst ze třinácti 
států, ohromné množství komparzistů 
i desítky tehdejších fi lmových hvězd 
(14.30).
ARMAGEDDON – akční. KRRR!. Zá-
chrana světa tentokrát spočívá v rukou 
hrdinných naft ařů. Na Zemi totiž míří 
meteorit o velikosti Texasu, a právě osa-
zenstvo ropné plošiny do něj má insta-
lovat nukleární bomby, aby katastrofě 
zabránilo (18.15).
NIŤ Z PŘÍZRAKŮ – drama. KRRR!. 
(21.30).
7. 4. / neděle

Volejbal
Tělocvična pedagogické školy
Okresní liga žactva za účasti družstev ZŠ 
Jesenická Bruntál, Slezská Orlice Krnov 
„A“ a „B“, TJ Krnov „A“ a „B“ (8.30).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov-Polan-
ka (15.30).
Kino Mír 70
GENERÁL CUSTER – western. KRRR!. 
Píše se rok 1865, skončila občanská vál-
ka. Generál Custer žije jen pro dobro-
družství a odmítá všechna místa, kte-
ré mu jeho nadřízený nabízí, protože 
pro něj neskýtají dostatek nebezpečí. Je 
 ovšem jedno místo. Místo v pevnosti, 
kde kavalerie brání hranice rezervace 
s indiány (9.00).
PO ZLÉM – válečný. KRRR!. Útok na 
Pearl Harbor kariérou kapitána Torey-
ho pořádně zatřese. Právě jemu je ale 
svěřena důležitá operace, která může 
zasadit japonské armádě těžkou ránu… 
(12.15).
VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘ-
LÍSTKU – animovaný. Malý sál. Fifi nka, 
Pinďa, Bobík a Myšpulín u táborového 
ohně vzpomínají na dobrodružství, kte-
rá zažili (14.00).
ARMAGEDDON – akční. KRRR! 
(16.00).
VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘ-
LÍSTKU – animovaný. Malý sál (16.00). 
TERORISTKA – komedie ČR. Malý sál 
(17.45).
SHAZAM! – akční. Malý sál (19.45).
TERORISTKA – komedie ČR (20.00).
Městské muzeum 

www.mikskrnov.cz
VLADIMÍR VÍTEČEK – automobi-
ly, motocykly a jiné samohyby pohle-
dem ostravského výtvarníka od 6. do 
31. března.
POHLEDY NA KRNOV IV. – historické 
velkoformátové fotografi e a pohlednice 
Jiřího Křivy budou k vidění od 16. břez-
na do 5. května.
ČESKÉ CENY ARCHITEKTURY – vý-
stava prací soutěžní přehlídky je k vidě-
ní od 15. března do 5. května.
KRAJINY VLADIMÍRA VOCELKY – 
výstava fotografi í bude k vidění od 6. 
dubna do 5. května.
PŘÍRŮSTKY ARCHEOLOGICKÝCH 
SBÍREK – výstavka potrvá do dubna.
Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
JARNÍ KONCERT – tradiční vystoupe-
ní Dechového orchestru mladých ZUŠ 
Krnov v sobotu 6. dubna v 17.00 hodin. 
Koncertní síň sv. Ducha

www.mikskrnov.cz
STACCATO A HOSTÉ – v neděli 24. 

března od 17.00 hodin vystoupí sbory 
Šternberk, Smetanovy notičky a Stac-
cato.
Městská knihovna

 www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – výstava 
enkaustických obrazů Soni Janoštíkové 
je k vidění do konce dubna.  

Středisko volného času
www.svckrnov.cz
MATEŘSKÉ CENTRUM – pro rodiče 
s dětmi, herna otevřena každý všední 
den od 10.30 do 12.00 hodin a od 14.00 
do 18.00 hodin, mezi 9.30 a 10.30 pra-
videlný program: v pondělí pohybové 
aktivity Hopsánek, v úterý hry s po-
můckami Šikulka, ve středu říkadla, ta-
nečky a cvičení Sedmihlásek, ve čtvrtek 
rukodělná dílnička Tvořílek a v pátek 
Host týdne.
ANGLIČTINA PRO MATURANTY – 
každé úterý od 17.00 do 18.30 hodin.
KURZ ÚPRAVY FOTOGRAFIÍ – kaž-
dou středu od 16.00 do 17.30 hodin.
POČÍTAČOVÝ KURZ PRO ZAČÁ-
TEČNÍKY – každý čtvrtek od 10.00 do 
11.30 hodin.
PILATES – cvičení nejen pro ženy, které 
rozvíjí koordinaci, rovnováhu, fl exibilitu 
či dýchání vpondělí (17.30 – 18.30) a ve 
středu (17.00 – 18.00).
ZUMBA S KATKOU – zábavný fi tness 
styl vhodný pro všechny bez rozdílu 
na věk, pohlaví či taneční schopnos-
ti ve středu (18.00 – 19.00) a v neděli 
(17.00 – 18.00)
BODYSTYLING S  IRINI – cvičení 
především pro ženy se soustřeďuje na 
formování svalů celého těla každé úte-
rý a čtvrtek (18.30 – 20.00) a v neděli 
(17.00 – 18.00).
POWERYOGA S TERKOU – cvičení, 
které souměrně zatěžuje svaly celého 
těla v klidném a pomalém provádění 
kaž dé úterý a čtvrtek (17.30 – 18.30).
KONDIČNÍ CVIČENÍ – program na 
zpevnění postavy za pomoci posilova-
cího náčiní ve středu (19.00 – 20.00).
 TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo ša-
chové fi gurky. Stačí jen předložit do-
klad totožnosti, zaplatit půjčovné na 
den a vratnou zálohu. Více informací 
v TIC Krnov.
Prohlídky památek 

V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du-
cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně, radniční věž, kostel Na-
rození Panny Marie, evangelický kostel. 

Volně přístupná je zřícenina hradu Še-
lenburk a rozhledna na Ježníku.
Slezská diakonie

Dvořákův okruh 21
HERNA – pro maminky s dětmi každé 
pondělí a pátek od 9.00 do 11.00 hodin. 
Synagoga 

www.krnovska-synagoga.cz
IZRAEL – RÁJ PRO ORNITOLOGY – 
výstava fotografi í Martina Lazaroviče 
potrvá do konce března.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou. 
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Horký-
že Slíže (22. a 23. 3.), Emma Smetana 
a Ema Drobná (30. 3.), Škwor (6. 4.), 
Lady Pank (12. 4.). Předprodej v TIC 
Krnov na www.ticketportal.cz.
Kavárna Slunečnice

POSEZENÍ UKLAVÍRU – každé úterý 
od 16.00 do 18.00 hraje Rudolf Holčák.  

Bauerova kavárna
KRNOV KDYSI – výstava prací žáků 
výtvarného oboru ZUŠ potrvá do kon-
ce března.
Villa Cafe 

Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ AHRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út-Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na č. 724 500 403.
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 22. 3.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, 
So 23. 3.: 9.00-14.00, 16.00-21.00, Ne 
24. 3.: 8.00-17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost 
Pá 22. 3.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, So 
23. 3.: 6.00-7.30 (jen hokejky), 8.00-11.30, 
18.00-19.30, Ne 24. 3.: 14.00-15.30.

Broušení bruslí
Technické služby Krnov nabíze-
jí broušení bruslí na zimním sta-
dionu Krystal. Cena za nabroušení 
jednoho páru je 30 korun včetně 
DPH. Službu je možné zakoupit 
v pokladně zimního stadionu, kte-
rá je otevřena vždy v době bruslení 
pro veřejnost.
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